



Тематическая неделя:  
«Моя семья. День семьи, любви и  
верности.»

Старшая группа





Есть такая пословица: "Счастье не птица, само не прилетит". Его создают те, у кого в семье царят мир, уважение и любовь.

Семья имеет первостепенное значение в жизни каждого человека. Именно семья является институтом первичного воспитания и обучения детей. В семье закладываются первые представления нравственного восприятия мира, основы морали, отношение к людям. Только в семье дети получают понятие родства, уважения и любви к близким. Уже стало традицией отмечать этот замечательный праздник. Мы с ребятами в детском саду тоже не могли остаться в стороне, потому что любимые дети и любящие родители – это как раз то единственное в нашем мире, на что в трудную минуту может положиться каждый из нас. Тематическая неделя была яркой и насыщенной, а в душах наших воспитанников осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой Семье!!!



Заучивание стихотворения по мнемотаблице о дружной семье  
Б. Беловой «Весёлая работа».



С/р игры: «Семья путешествует на автомобиле», «На рыбалке», «Мама готовит обед».



Изготовление ромашковых венков для милых мам и бабушек.





Художественное  
творчество:  
«Моя семья»



Посетители нашей галереи.





Готовим украшения для группы,  
подвесные мобили «Ромашка».





Совместное творчество  
с родителями  
«Герб моей семьи».